

# 郑事

## 全市开展餐饮油烟治理攻坚 饭店油烟是否净化 楼顶也要看 不安装净化装置、使用高污染燃料的饭店将取缔

本报讯 昨日,城管执法部门来到多家饭店,对饭店后厨和楼顶油烟净化装置进行检查。没有安装油烟净化装置、使用高污染燃料的餐饮企业将一律取缔。全市餐饮服务场所油烟整治已拉开大幕。  
郑州晚报记者 王军方 文/图



### 金水区执法人员检查饭店油烟跑上楼顶

昨日上午,金水区多个部门执法人员来到渠东路和北三环交叉口顺着渠东路向花园路方向走。在“来只鸭”饭店,执法人员检查了后厨的油烟净化装置,发现油烟净化装置已打开。随后,执法人员来到楼顶,对上面的两个烟道进行检查。两个烟道很大,其中一个烟道口有少量油污,是处理油烟后留下的。执法人员劝说店面负责

人,尽快将出现的油污清理干净。随后,执法人员来到合顺祥饭店和大盆骨饭店。饭店的后厨也安装了油烟净化装置。金水区政府党组成员闵武杰说,经营烧烤必须达到两个条件,一是必须安装油烟净化装置,二是严禁使用高污染燃料。“对达不到这两个条件的,发现一起取缔一起,绝不姑息。”

### 陇海西路新田大道积水点开始治理 之前4天排不出的水今后2小时排完 工期约10天请绕行



本报讯 陇海西路与新田大道交叉口每次下雨总要积水,去年深时达1米以上,且雨后三四天水也退不了(本报曾报道)。昨日下午,中原区市政所开始对该积水点围挡治理。“挖一深池,内置抽水泵,雨后两小时内能把积水抽完。”施工方负责人介绍。据了解,该路口没有市政下水道,新修的陇海西路高出新田大道原路面,大

### 中原区1055家餐饮企业已整治

昨日,中原区也开展露天烧烤暨餐饮服务场所油烟治理攻坚行动。“中原区登记在册各类规模餐饮企业1055家,露天烧烤摊点(含夜市广场)347处,已安装油烟净化装置570家,不产生油烟污染485家,台账内1055家餐饮服务场所和347处露天烧烤治理工作已全部完成,整治率100%。”昨日下午,中原区执法局负责人说,昨日白天,全局共出动执法人员1000余人次,执法车辆100余台次,对辖区重点区域进行巡查治理。

### 全市开展油烟治理攻坚

7月12日上午,市城市管理局组织各县(市)、区、管委会城管执法部门、市行政执法警察支队、市城市管理行政执法监察支队负责人,召开了露天烧烤暨餐饮服务场所油烟治理攻坚战推进会。“要再次展开拉网式、地毯式全面排查,早发现问题早安排、早落实、早处理。积极联络环保部门对已治理过的餐饮服务场所油烟排放是否达标进行检测,查漏补缺,将工作真正落到实处。”市城市管理局副局长尚学振说。



96678  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

### 铁链子拴旧轮胎 占地自己用?

办事处:阻碍市民通行,都得拆



本报讯 昨日,丰产路街道办事处针对辖区内违规占道进行治理,发现红专路(政六街至政七街段)商户私自占道情况严重。有的安装了车位地锁,有的设置了隔离桩,更有商户用铁链子锁及废旧轮胎圈出一块私人空间。

上午10时许,执法人员一行10余人赶到红专路与政七街交叉口处。红专路北侧约50米的人行道路面上停满了车辆,一家烧烤店甚至将装满杂物的货车横放在盲道上。

在执法队员清除障碍物的过程中,商户们知道占道不被允许,因此并未出面阻拦。而一家培训机构的负责人出面,表示以前这里停车杂乱无章,而现在秩序井然不应该拆除。记者看到,在该培训机构门前空地,几十米的铁链子锁缠绕树身,穿过6组共12个废旧轮胎,圈出一个可停放6辆机动车的空间。

一位在附近居住的女士表示,这些轮胎有螺丝帽在地面固定,很容易将行人绊倒。她的脚趾就是在这里受的伤。

该办事处执法中队队长徐胜利介绍,这些都属于设置道路障碍物,侵犯了市民的通行权利,一定要清理。  
郑州晚报记者 刘凌智 文/图

### 趁着那一夜大雨 绿都城小区物业私自毁10米生态廊道



本报讯 西三环生态廊道上,一段长10多米的绿化带被人趁夜毁去。绿化部门接到反映后迅速展开调查。  
郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 西三环10多米绿化带变水泥路

昨日10时许,记者在西三环与中原路交叉口向南约300米路西,一段长11米多、宽约10米的绿化带被铺上水泥。环卫工称,该段绿化带上周还好好,过个周末就成了水泥地了。“有人趁着周五、周六下雨天,连夜用铲车把绿化带铲了,一下子十几米让人很心疼。”被毁的生态廊道西侧就是写有“郑州绿都城”5个大字的石头。石头旁边的绿化带也差点被毁,绿化部门工作人员发现后进行了阻拦。绿都城业主李女士称,业主们刚刚发现门前廊道遭到了破坏,而小区东门北侧留有消防通道,毁绿可能是为了方便车辆进出门口新建的收费停车场。

### 绿化部门将处罚毁绿物业

11时许,郑州绿都城小区绿都物业一名负责人致电记者,称2013年西三环进行生态廊道改造时,小区东门区域的消防通道遭到封闭,业主和物业公司在廊道施工结束后曾向相关部门反映,希望重新开辟出消防通道来,但未毁坏生态廊道上的绿化设施。中原区绿化管理所工作人员孟先生向本报回复,目前了解的情况为绿都物业未经审批趁夜借雨毁掉绿化带,目前在调查此事。相关的处理和处罚随后将作出。这块水泥路面是继续存在还是恢复原貌,目前还不知道。  
线索提供 徐女士(稿费50元)

### 入伙公告

尊敬的业主:  
您好!您所购买的郑州万达中心1#、6#、7#、9#商铺已达到合同约定交付条件,我们已按《商品房买卖合同》的约定向您发出《入伙通知书》。请您于2016年7月15日至2016年7月17日到郑州万达中心11#楼写字楼2621室办理入伙手续,请业主本人携带身份证原件、《入伙通知书》、《商品房买卖合同》、房款发票、《契税完税证》及《房屋专项维修资金缴存凭证》前来办理,谢谢配合!  
办理地点:郑州万达中心11#楼写字楼2621室  
敬请相互转告 恭迎业主回家!  
咨询电话:0371-69389999  
郑州金水万达投资有限公司